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Parametry emitoréw na terenie zakladu: Centrum Badawczo-Rozwojowe WIPASZ S.A. w Warnikajmach

Symbol Nazwa emitora Wysokos¢ Przekroj Predkos¢ | Temper. Xe Ye Nazwa zanieczyszczenia Emisja maks. Emisja roczna Emisja
gazéw gazéw Srednioroczna
m m m/s K m m kg/h Mg/rok kg/h
ET-1.1  budynek nr1 8,5 0,6 7,2 293 858,9 670,1 |pyt ogétem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 um 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 pm 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowodor 0,004 0,035 0,004
ET-1.2  budynek nr1 8,5 0,6 7,2 293 845,4 675,6 |pyt ogétem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 um 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 pm 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowodor 0,004 0,035 0,004
ET-1.3  budynek nr1 8,5 0,65 7,41 293 862,8 685 pyt ogétem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowodor 0,005 0,0438 0,005
ET-1.4  budynek nr1 8,5 0,65 7,41 293 849,2 688,3 |pyt ogétem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 pm 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowodor 0,005 0,0438 0,005
ET-1.5 budynek nr1 8,5 0,6 7,2 293 867,4 698,1 |pyt ogotem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 pm 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowodor 0,004 0,035 0,004
ET-1.6  budynek nr1 8,5 0,6 7,2 293 853,9 702,7 |pyt ogétem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 pm 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
|amoniak 0,024 0,2102 0,024




siarkowoddér 0,004 0,035 0,004
ET-1.7  budynek nr 1 8,5 0,65 7,41 293 872,1 712 pyt ogotem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddér 0,005 0,0438 0,005
ET-1.8  budynek nr 1 8,5 0,65 7,41 293 857,2 715,4 pytogotem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowodaér 0,005 0,0438 0,005
ET-1.9  budynek nr1 8,5 0,6 7,2 293 875,9 726,9 |yt ogétem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 um 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 um 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowoddr 0,004 0,035 0,004
ET-1.10 budynek nr1 8,5 0,6 7,2 293 861,9 727,7 |yt ogélem 0,0015 0,01314 0,0015
-w tym pyt do 2,5 um 0,0000825 0,000723 0,0000825
-w tym pyt do 10 um 0,0015 0,01314 0,0015
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,024 0,2102 0,024
siarkowoddr 0,004 0,035 0,004
ET-1.11 budynek nr 1 8,5 0,65 7,41 293 877,6 734,5 |yt ogétem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddr 0,005 0,0438 0,005
ET-1.12 budynek nr 1 8,5 0,65 7,41 293 864 739,1 |yt ogétem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddr 0,005 0,0438 0,005
ET-1.13 budynek nr 1 8,5 0,65 7,41 293 882,6 753,1 |pyt ogétem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 um 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0




tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddr 0,005 0,0438 0,005
ET-1.14 budynek nr 1 8,5 0,65 7,41 293 874,6 773 pyt ogotem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 um 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 pm 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,027 0,2365 0,027
siarkowoddr 0,005 0,0438 0,005
ET-2.1  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 883,9 650,7 |pyt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.2  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 875,9 658,7 |pyt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.3  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 888,6 662,1 |pyt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.4  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 880,5 669,7 |pyt ogotem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 um 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.5  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 890,7 679,4 |yt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.6  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 885,6 686,6 |pyt ogotem 0,0006 0,00526 0,0006




-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.7  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 895,3 691,3 |pyt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.8  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 886,9 698,9 pyt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 um 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.9  budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 902,5 715,9 |yt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.10 budynek nr 2 8,5 0,65 6,2 293 894,1 723,9 |pyt ogétem 0,0006 0,00526 0,0006
-w tym pyt do 2,5 pm 0,000033 0,0002891 0,000033
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,00526 0,0006
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0176 0,1542 0,0176
siarkowodor 0,003 0,02628 0,003
ET-2.11  budynek nr 2 8,5 0,5 5,67 293 909,7 738,3 |pyt ogétem 0,0003 0,002628 0,0003
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0000165 0,0001445 0,0000165
-w tym pyt do 10 pm 0,0003 0,002628 0,0003
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,0095 0,0832 0,0095
siarkowodor 0,002 0,01752 0,002
ET-2.12 budynek nr 2 8,5 0,5 5,67 293 902,1 750,1 |pyt ogétem 0,0003 0,002628 0,0003
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0000165 0,0001445 0,0000165
-w tym pyt do 10 pm 0,0003 0,002628 0,0003
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0




lamoniak 0,0095 0,0832 0,0095
siarkowodor 0,002 0,01752 0,002
ET-3.1  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 911 660,4 |yt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.2  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 920,3 662,5 |pyt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.3  budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 913,1 670,1 |pyt og6tem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0017 0,01489 0,0017
ET-3.4  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 921,6 667,2 |pyt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.5 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 915,2 674,4 pytogotem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowoddér 0,0017 0,01489 0,0017
ET-3.6  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 922,4 672,3 |yt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowoddr 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.7  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 914,8 679 pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002




dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.8  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 923,7 677,3 |pyt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.9  budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 916,9 684,1 |pytogotem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowoddér 0,0017 0,01489 0,0017
ET-3.10 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 925,4 681,6 |yt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowoddr 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.11 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 918,2 689,6 |yt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowoddr 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.12 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 926,7 687,1 |pyt ogétem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 um 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowoddr 0,0017 0,01489 0,0017
ET-3.13 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 919,1 694,7 |yt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 um 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodér 0,0013 0,01139 0,0013




ET-3.14 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 927,9 691,7 |yt ogétem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 um 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 pm 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0017 0,01489 0,0017
ET-3.15 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 920,7 699,8 |yt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.16 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 930,5 701,9 |yt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.17 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 920,7 705,3 |yt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
[ET-3.18 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 933 710,4 |pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 um 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.19 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 924.,6 713,7 |pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.20 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 935,1 717,1 |yt ogétem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 pm 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0




tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0017 0,01489 0,0017
ET-3.21 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 927,1 724,3 pyt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
[ET-3.22 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 937,7 727,7 |pyt ogotem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 um 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0017 0,01489 0,0017
ET-3.23  budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 930,5 733,6 |pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.24 budynek nr 3 8,5 0,65 4,51 293 939,4 731,5 |yt ogétem 0,0023 0,02015 0,0023
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0001265 0,001108 0,0001265
-w tym pyt do 10 pm 0,0023 0,02015 0,0023
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,014 0,1226 0,014
siarkowodor 0,0017 0,01489 0,0017
ET-3.25 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 933 743,8 |pyt ogotem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
ET-3.26 budynek nr 3 8,5 0,6 4,62 293 941,1 735,3 |pyt ogétem 0,002 0,01752 0,002
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00011 0,000964 0,00011
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,01752 0,002
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0,012 0,1051 0,012
siarkowodor 0,0013 0,01139 0,0013
EE-1 kottownia grzewcza 8,5 0,25 3,9 293 862,8 777,2 pytogotem 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 2,5 um 0,0006 0,001814 0,0002071




-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,001814 0,0002071
dwutlenek siarki 0,0012 0,00363 0,000414
tlenki azotu jako NO2 0,0696 0,2105 0,02403
tlenek wegla 0,0464 0,1403 0,01602
amoniak 0 0 0
siarkowoddr 0 0 0
EE-2 kottownia grzewcza 8,5 0,25 3,9 293 860,2 778,1 |yt ogétem 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 2,5 pm 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,001814 0,0002071
dwutlenek siarki 0,0012 0,00363 0,000414
tlenki azotu jako NO2 0,0696 0,2105 0,02403
tlenek wegla 0,0696 0,2105 0,02403
amoniak 0 0 0
siarkowoddr 0 0 0
EE-3 kottownia grzewcza 8,5 0,25 3,9 293 861,1 776,8 |pyt ogétem 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 2,5 pum 0,0006 0,001814 0,0002071
-w tym pyt do 10 pm 0,0006 0,001814 0,0002071
dwutlenek siarki 0,0012 0,00363 0,000414
tlenki azotu jako NO2 0,0696 0,2105 0,02403
tlenek wegla 0,0464 0,1403 0,01602
amoniak 0 0 0
siarkowoddr 0 0 0
EE-4 kottownia grzewcza 8,5 0,15 1,61 293 863,2 776  |pytogdtem 0,00009 0,0002722 0,00003107
-w tym pyt do 2,5 pm 0,00009 0,0002722 0,00003107
-w tym pyt do 10 um 0,00009 0,0002722 0,00003107
dwutlenek siarki 0,00018 0,000544 0,0000621
tlenki azotu jako NO2 0,01053 0,0318 0,00364
tlenek wegla 0,00702 0,02123 0,002423
lamoniak 0 0 0
siarkowoddér 0 0 0
EE-5 kottownia grzewcza 4,5 0,2 4,19 293 804,8 678,2 |pytogotem 0,0004 0,00121 0,0001381
-w tym pyt do 2,5 pum 0,0004 0,00121 0,0001381
-w tym pyt do 10 pm 0,0004 0,00121 0,0001381
dwutlenek siarki 0,0008 0,002419 0,0002762
tlenki azotu jako NO2 0,046 0,1391 0,01588
tlenek wegla 0,0309 0,0934 0,01067
lamoniak 0 0 0
siarkowoddér 0 0 0
ET-4 mieszalnia pasz 15,5 0,3 15,65 293 806 665,9 |pytogotem 0,0096 0,02903 0,00331
-w tym pyt do 2,5 um 0,001 0,003025 0,000345
-w tym pyt do 10 pm 0,002 0,00605 0,00069
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
lamoniak 0 0 0
siarkowoddér 0 0 0
ET-1.15 budynek nr1 8,5 0,65 6,66 293 887,3 773,4 pyt ogétem 0,0018 0,01577 0,0018
-w tym pyt do 2,5 um 0,000099 0,000867 0,000099
-w tym pyt do 10 pm 0,0018 0,01577 0,0018
dwutlenek siarki 0 0 0
tlenki azotu jako NO2 0 0 0
tlenek wegla 0 0 0
amoniak 0,027 0,2365 0,027




| | | | | lsiarkowodar 0,0012 | 0,01051 | 0,0012 |
Legenda: P -powierzchniowy, L -liniowy, Z -zadaszony B -wylot boczny




